TPFAS
GEFRAN [irc05rA308ATERL BABNEHVS

C MUHUWATKOPHOM YTOIMIIEHHOW ANA®PAIrMOU

OcHoeHble hyHKyuu

e [luana3oHbl: om 0 ... 25 00 0 ... 600 bar

* BbixodHou cugHan 4 ... 20 mA 2-npogodHoli /
0,1...51vdc/0.1...10.1Vdc /0 ... 5Vdc /0 ... 10Vdc/
1..5Vdc/1...6Vdc/1...10Vdc

* CmeneHb 3awumsl: IP65 / IP67

* Cmayusaemble Oemarnu: Hepxasetow,as cmanb 17-4PH
» MuHuamiopHasi cbeMHasi uamepumernbHasi duaghpasma
u3 Hepxxaserowel cmarnu

» MazHumHas unu sHewHsisi hyHKUUST asmosbibopa

MpeobpasoBaTtenu gasneHus TPFAS cepum ¢ yTonneHHowm
anadrapmor OCHOBaHbI HA TEXHOMOMMM HaknenBaHusl TeH3o4aTymka
Ha Ha HepXaBeloLLyto cTarlb.

Bnarogaps HagexHon yTonneHHon anadparme, M3roToBleHHON 13
HepxxaBetowen ctanu 17-4 PH, TPFAS ocobeHHO noaxoauT ans
U3MepeHUsi AaBreHns, Koraa cpeaa MMeeT BbICOKYH BA3KOCTb
(rycTble XXuakocTu, Macna, kaydyk, Liensnosa, Xumm4eckme
NpPoAyKTbl U T. A.) U rae TpebyeTca Manbiii pasmep gvadparmbl
BMECTO AaT4MKOB C BHYTPEHHEN n3MepuTenbHON KaTMepPOoN.
Bonbluas TonwmHa anadparmbl genaet npubop oveHb HaAeXHbIM
1 NOAXOASLMM ANS MUHTEHCUBHOTO NMPOMBbILLIIEHHOTO MPUMEHEHMS.
BHYTpeHHsISi COBpeMeHHasi 3NIeKTPOHMKa NO3BOMSET UCMONb30BaTh LUMPOKUIA AMana3oH BbIXOAHbLIX CUrHANOB TOKa M HAMPSPKEHUS, @ Takke
MHHOBaLMOHHY0 dyHKUMto «Digital Autozero» no3BonsieT BbINOMHATL NETKyt U ObICTPYIO aBTOMaTUYECKY0 HAaCTPOKKY Hyrs nocne
YCTaHOBKM, MPOCTO MPUKOCHOBEHMEM MarHUTHON PYYKU MW MyTEM KOPOTKOrO 3amblKaHWUsi ABYX LUTbIPbKOB HA 3IEKTPUYECKOM COoeauHUTENe.

TEXHUYECKHUE OAHHbIE
BuixogHoW curHan HAMNPAXEHUE TOK
To4YHOCTb NpW KOMHaTHOW TemnepaTtype (1) +0.5% FSO *
HenuxeliHocTb (BFSL) +0.25% FSO
'mctepesnc +0.1% FSO
[NoBTOpPSieMocTb +0.05% FSO
ObdekT KpyTALLErO MOMEHTa <+3% FSO
[nanasoH namepeHui 01 0...25 00 0...600 bar / o1 0...350 go 0...9000 psi
Paspeluexune naeansHoe
MN36biTouHOE AaBneHvie (6e3 yxyaLeHns xapakTepucTuk) (2) 3 X nonHas wkana
CpaepxuBaHue aaBneHus (ucnbitaHve Ha paspbiB (3) 4 x nonHas wkana (makc. 2000 bar)
[aBnexuve cpegpl XKngkocTtb coBmecTMa co ctanbio 17-4PH (1.4542)
Matepuan kopnyca ctanb AlISI 304
MCTOYHUK NuTaHus ICB;//I\N/I;S/R 1159::3%0%10 10...30Vvdc
YyBCTBUTENBHOCTb NUTAHUSA <0.0015% FSO/NV
MpuHLUMN n3mepeHns TEeH304aTuVK HaKINeeH Ha Hep)kaBetoLLyo cTanb (4 aKTUBHBIX HOXKM)
M3onsiumoHHoe conpoTuBneHve > 1000 MQ @ 50Vdc
HyneBow BbIXOAHOM curHan B,C,M,N,P,Q,R 4mA (E)
BbixogHoW curHan Ha nosnHom Lwkane B,C,M,N,P,Q,R 20mA (E)
MakcmmanbHoe normoLyeHne Toka 13mA 32mA
MakcumanbHasa gonyctumas Harpyska 1mA see diagram
PerynupoBka Hyns +10% FSO marHuTHasi unv BHeLHsA (CM. onuumu)
CurHan kanmbpoBsku 80% FSO HomuHanbHO (onumst)
[onrocpoyHas cTabunbHOCTb < 0.2% FSO/rog Tunosas
[wnanazoH pabounx Temnepatyp (npouecc) (5) -40...#120°C (-40...+248°F)
[lnana3oH KOMNeHcMpoBaHHbIX TemnepaTtyp (4) -10...+85°C (14...+185°F)
[nanasoH TeMnepaTyp XpaHeHus -40...+125°C (-40...+257°F)
BrivsiHue Temn-pbl Ha KOMMEHCVP. AnanasoH (HyNb-AvanasoH) +0.01% FSO/°C tnnosas (+0.02% FSO/°C max.)
Bpewms otknumka (10 ... 90% FSO) < 1 msec.
Bpewms 3anycka < 500 msec.
OpdekTbl MOHTAXXHOTO NONOXEHMUS He3HaYNTENbHbIV
BrniaxHocTb Brnotb Ao 100%RH, He koHaeHcupyeTca
Bec 110 gr. HOMUHanbLHO
MexaHunyeckuin yaap 100g/11msec cornacHo IEC 60068-2-27
Bubpauun 20g max at 10...2000Hz cornacHo IEC 60068-2-6
CreneHb 3aLmThbI IP65/1P66/IP67
3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHWs ¥ 06paTHOM NOMAPHOCTH ecTb

FSO = Bbixod NOMHOM LuKarnbl (BbIXOAHON CUrHanN Npy HOMWHANBHOM AABREHUN)

1 BkntovaeT Hanmy4Lmin KombuHNpoBaHHBbIN addekT HennHenHocT BFSL (Best Fit Straight Line), ructepesnc n nosTopsiemMocTb, HyneBoe cMeLLeHne un
cMelleHune o Likane (cornacHo IEC 61298-2)

2 ycnbiTaHo 6onee Yem Ha 1000 ynapoB € KaXaon ANUTENbHOCTbIO <2 MCEK.

3 anst 6onee yem 100 yaapoB ¢ Kaxaon ANUTENBHOCTBIO <2 MCEK.

4 TemnepaTypa BHe KOMMNEHCMPOBAHHOTO AvanasoHa MOXeT NPUBECTU k Apendy HyNeBoro curHana

5 Temnepatypa okpy»xatoLLe cpefibl U / Unv ANeKTPOHMKN He AomkHa npesbliwaTb 105 ° C

* CmelleHue Hynsa <t 1% FSO B 6a3oBoii Bepcum (6e3 dyHkummn Autozero)



MEXAHUWYECKUE PA3MEPbLI - TexHonoruyeckme coeauHeHuUs

CoeavnHenve - G V4 NepegHee ynnoTHeHve

koo Y
( ) 22405 L=/0
[0.87+0.02] [2.75]
12 10
[0.47] [0.39] —
oy ¥ ] o3
Qs ol &=
Q[ ©) A Q
o
o :; =
—
© Z Ch 22
[O' 08] YnnotHutenbHoe konbuo: Viton
MNepegHee ynnoTHUTENBLHOE KOMbLO : Viton
CoeguHeHue - G V4 DIN-E
(kon E)
16+05 L=/0
[0.63+0.02] [2.75]
12.2 10
[0‘48] [0‘39]
o & T o
o9 g <<
NS S
Lu | E——
Lol =
NEESIN Ch 22
~— Q QI
O = 2 YnnotHutenbHoe konbuo: Viton
Q [0.08]
Mopkntovenme - M10x1 DIN-E
(koA T) 14405 L=70
[0.554002] [2.75]
10.2 10
[0.4] [0.39]
=—|
@ ,;‘ _ ) — L[_) I;‘
00 I © |O
N o N |
S ) I SN
%
S| ofy \Ch 27 =
MBS 2
S
[0.08]

YnnotHuTenbHoe konbuo: Viton
Paamepbl: MM [gtonmel]

BHUMAHUE: npn MOHTaXke MOMEHT 3aTSXXKN He 6onee 40 Hm




PEKOMEHOYEMAA YCTAHOBKA

CoeavHenve - G V4 lNepepHee ynnoTHeHne
(kom Y)

A1 <

)

AN

AN

12.5
[0.49] min

15
[0.59] max

22.5
[0.89] min

Mpumep ycTaHOBKU

#1725
©O|20.1]A
: | 0.435% |

N
%)

Correct seat

CoepauHenune - G ¥4 DIN-E

=
(kog E) % &
N O =
— © |0
G1/4 N =9
O O
% —
3.2

=

Mpumep ycTaHoBKM
& 7 7 p py

Correct seat [O 43] min

MoakntoyeHne - M10x1 DIN-E
(kop T)

M10x1

10.7
[0.42] min
14.5
[0.57] min

3.2

?28./

Mpumep ycTaHoBKK
[MpaBunbHOe ynnoTHeHne [O' 34]mm

Pasmepbl: MM [gronmbl]

BHUMAHWE: npu MoHTaxe MOMEHT 3aTsKkn He bonee 40 Hwm




ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE

P - 7 nontocHbI pazbem

V - 6 NOMIOCHbIN pa3bem

F - 4/6 nonocHbIN Kabenb

%

T~
~l©o
Q = 8
~|™
— N [ o M
|2 B[S ol3 RIN [
— o N —lo —
1=, = I
e N l _ e
Z - 4 NONIOCHbIN pa3beM E - EN 175301-803 M - EN 175301-803
M12 x 1 chopma A (P=18 mm) c¢opma C (P=9.5 mm)
1 —
= of7 QR sl
0 |« N &N © )
=4} o |
N Il J‘
—

ANEKTPUYECKOE COEOUHEHMUE - Pasbembl

P - 7 nontocHbIN pa3bem

Pasbewm, Bunka, 7 nontocos
M16x0.75
CrteneHb 3awuTbl IP67

Z - paszbem 4 pin
M12 x 1

4 nontocHbIn 713 pasbem, BUnKa
CteneHb 3awuTbl IP67

V - 6 NONIOCHbIN pa3bem

Pasbewm, Bunka, 6 nontocos,
OalioHeT
CrteneHb 3awuTbl IP66

E - pazbem EN175301-803
M - pazbem EN175301-803

E - 4 pin DIN Tn A
CteneHb 3awutbl 1P65

M - 4 pin microDIN tun C
CreneHb 3awuTbl IP65

F - 4 nonocHbIN Kabenb

akpaH

opaHXeBblIii

L

KpacHbIiA

YepHbI

OKpaHupoBaHHbIN kabenb 4x0.25 - 1m.

(Bbixop E)
CreneHb 3awuThl IP65

F - 6 nontocHbIN Kabenb

KpacHbI

opaHXeBblIi

OKpaHunpoBaHHbIV kabenb 6x0.25 - 1m
CteneHb 3awuTbl IP65




ANEKTPUYECKOE COEOUHEHME - cxembl coeguHeHnn

BbIXOA MO HAMNPAXXEHUIO - moaenu B/C/M/N/P/Q/R

kog V ko P kon F kog E/M Kop Z
KOHTPOINEP
- ‘o C 1 Genblii 3 3
/| NUTAHUE =
o D 2 3eneHbli 2 2
YCUNUTENDb
> o A 3 KpacHbIN 1 1
BbIXoa =
l o B 4 KENTBIN UK 5 9
YepHbIn
- | kopnyc | kopnyc aKpaH D Kopnyc
KAJIMBPOBKA HYIA (cM. Huxe) <
K E-F 5.6 CUHWUIA / He He
* OpaHX. OOCTYNeH | AOCTyneH
— Onuwst M: MarHnTHoe aBToo6HYyneHve Axtuaums dyHkunn KAJIMBEPOBKA
Py Onums E: BHelHee aBTOOOHYyneHne AxtnBaumsa dyHkumm ABTOOBHYJIEHUE
BbIXO[ MO TOKY - mogens E
KOHTPOJINEP
kop V kop P kon F kon E/M kon Z
NMUTAHUE
] kg A 3 Red 1 1
| max
CUIrHAN
/1 D@D . B 4 Yellow or 9 9
— Black
YCUNUTEJIb/KOHBEPTEP
L Kopnyc Kopnyc Shield @ Kopnyc
KANMUEPOBKA HYJIA (cM. Huxe) - EF 5.6 Blue / He He
. ) ) Orange JOCTyNeH | JOCTyneH
E— Onuyst M: MarHuTHoe aBTooGHyneHve AxtuBaumst dyHkummn KATIMBPOBKA
. Onuws E: BHellHee aBTOOGHYNeHNe AxtuBaums dyHkunn ABTOOBHYIEHME
CXEMA HATPY3KU
(TokoBbIV BbIXOA)
ERY
o
3 800
3 _
Lﬁ -1 - - - - _ _
< _
s 600
I
= _
]
C
¢ 400 Pa6ouvas
& | obnacTb
@
5 200 — — — — —
o +
o
[ — +
3 .
0.0 T f ] | T | -

0O 5 10 15 20 25 30 Vdc
HAMPAXXEHWE MTAHNA




LNPPOBOE ABTOOBHYJIEHUE (onuusa M) - TexHu4yeckue aaHHble

ABTOOGHYNEeHne

+10%FS makc. ¢ HacTpoWKOM HyNs Mo Knaccy TOYHOCTU AaTymka, @ °TAmb.

Bpems HacTpoiku aBTOOGHYNEHUS

1...10 cek

AKTMBaUMSA DYHKLMM aBTOOBHYNEHNS

Pyukoii ¢ marHuTHow ronoskon (PKIT 312), noctaBnsiemon B KOMNekTe

Jlyywas perynvmpoBka aBTOOGHY.

PaspelueHne 6 mV (Bbixod no HanpshxkeHuto); 12 YA (TOKOBbLIN BbIXOA)

AmnnuTyaa nyywen perynmuposku
aBTOOGHYNeHns

+100 mV (BbIxo4 no HanpsixeHuto), £0.16 mA (TOKOBBbIV BbIXOA) C
nocriefoBaTenbHbIMY LLAramy ¢ Makc. BpeMeHeM HacTpowiku 5 cek./wiar

Bpemsi HacTpoiky ny4Llero aBToo6H.

10...30 cek

AkTMBaLMA MYHKUMN MyYyLl. aBTOOOH.

Pyukoi ¢ marHuTHon ronoskon (PKIT 312), noctaBnsiemon B KOMnnekTe

DyHKUMA KanMbpoBKK

["eHepauus BbixogHoro curHana 80%FS @ °TAmb.

AkTMBaUmsa yHKUMN KannbpoBKu

KopoTknM 3amMblkaHeM npaBuiibHbIX KOHTAKTOB (CM. AneKkTpun4yeckne CXeMbI)

O6wwi cbpoc

BoccTaHoBneHne 3aBOACKUX HACTPOekK

O6Luee Bpemsi ycTaHOBKM cbpoca

> 60 cek

AKTVBaUWSA yHKUMK nonHoro c6poca

Pyukoit ¢ marHuTHow ronoskon (PKIT 312), noctaBnsiemon B KOMNekTe

[na yTouHeHus Bcew pyHKUMOHANbHOCTM U MCMOMb30BaHUS LMAPOBON OYHKLIMM aBTOOOHYEHNS
03HaKOMUTBLCS C COOTBETCTBYIOLLIMM PYKOBOACTBOM MO SKCMyaTaumm

BHELUHEE ABTOOBHYJIEHUE (onuusa E) - TexHn4Yeckune AaHHble

ABTOOOHYNEHVE

+10%FS makc. ¢ HacTPOWKOW HYNs MO Knaccy TOYHOCTU Aatunka, @ °TAmb)

Bpems HacTpomnku aBTOO6HYneHus

1...10 cek

AkTrBaumsa dyHKUMN aBTOOOHYyNneHns

KOpOTKVIM 3aMblKaHVUEeM COOTB KOHTaKTOB (CM. ANneKTpudyeckne CXeMbI)

Nyywas perynupoBka aBTOOGHY.

PaspelueHune 6 mV Bbixog no HanpspkeHuto); 12 YA (TOKOBBIV BbIXOA)

AmnnuTyga nydwen perynmpoBku
aBTOOBOHYNeHns

+100 mV (BbIxoA no HanpsixeHuio), £0.16 MA (TOKOBbIV BbIXOA)
C nocregoBaTenbHbIMY LLAramu ¢ Makc. BpeMeHeM HacTpowiku 5 cek./wiar

Bpemsi HacTpoVikv nyyLuero aBToo6H.

10...30 cek

AkTMBaUMSA YHKLMN MyYLl. aBTOOGH.

KopoTkMM 3aMblkaH1eM COOTBETCTB. KOHTaKTOB (CM. AneKkTpun4eckne CXeMbI)

DyHKUMA KannMBpoBKK

HepoctynHa

O6wwi cbpoc

BoccTaHoBneHne 3aBOACKNX HacTpoekK

O6Lwee Bpems ycTaHOBKM cbpoca

> 60 cek

AkTnBaums yHKUMM nonHoro cbpoca

KopoTkMM 3aMblkaHeM COOTBETCTB. KOHTAKTOB (CM. NIEKTPUYECKUE CXEMDbI)

[ns yTouHeHus Bcen pyHKUMOHANbLHOCTM U UCMOMb30BaHUS LIMADPOBON PYHKLIMM aBTOOOHYEHNS
03HaKOMUTBLCS C COOTBETCTBYIOLLIMM PYKOBOACTBOM MO SKCMyaTaumm

NMPUHAONEXHOCTU MO 3AMPOCY

Pasbembl

CoeauHeHue E
CoeanHeHve M
CoeguHeHue Z
CoeaunHeHne Z
CoepunHeHune P
CoeguHeHue P
CoeauHeHue P

CoepuHeHue V

pasbem EN17301-803 Tvn A, IP65
paszbem EN17301-803 tun C, P65

4 nontocHbI pasbeM, poseTka M12x1, IP67

4 nontocHbIN pasbeMm, poseTka 90° M12x1, IP67
7 NOMNKOCHbIN pasbeM, po3eTka, IP67

7 NONIOCHBIN pa3beMm, poseTka, IP40

7 yrnoBov NOMOCHbIN pa3beM, po3eTka, IP40

6 NontCHbIN pasbeMm, poseTka, IP66

CON 006
CON 008
CON 293
CON 050
CON 321
CON 320
CON 322
CON 300




KABEJN YONTMHEHUA

6 nontocHbI pasbem, posetka (CON 300) + 2 m (6.5 ft) kabenb (6x0.25) | CO02WLS PACIMUWHOBKA

6 nontocHbIn pasbem, posetka (CON 300) + 4 m (13 ft) kabenb (6x0.25)] CO4WLS Pin nposof

6 nomntocHbIn pasbem, podetka (CON 300) + 6 m (20 ft) kabenb (6x0.25) CO06WLS A KpacHbIN

6 nontocHbI pasbem, posetka (CON 300) + 8 m (25 ft) kabenb (6x0.25) CO8WLS B XKENTbIN/YepHbIN
6 nontocHbIn pasbem, posetka (CON 300) + 10 m (33 ft) kabenb (6x0.25)) C10WLS C 6enblit

6 nontocHbIn pasbem, podetka (CON 300) + 15 m (50 ft) kabenb (6x0.25)] C15WLS D 3eneHbIn

6 nontocHbI pasbem, posetka (CON 300) + 20 m (66 ft) kabenb (6x0.25)) C20WLS E CUHMIA

6 nontocHbIn pasbem, posetka (CON 300) + 25 m (82 ft) kabenb (6x0.25)) C25WLS F opaHXeBbIN
6 non. pasbeM, poseTka (CON 300) + 30 m (100 ft) kabenb (6x0.25) C30WLS

Hpyrvne onuHel no 3anpocy

MHOOPMALIUA ONA 3AKA3A

Mpeobpasosatens AasneHna TPFAS I_—_I I_—_I D::lj ,___| I_—_I
~ MexaHu4eckre 1 / Unu anekTpudeckue
BbIXOAHbIN CUTHAT XapaKTEPUCTVKV, OTANYHbIE OT
4,20 mA E CTaHOapTHbIX, MO 3anpocy
0...10 Vde N ®YHKLIUA ABTOOBHYNEHMS
0.1...5.1 Vdc B
0 HeT
0..5Vde M M MarHutHoe
1.5 vde P E BHewHee
1...10 Vdc Q
1...6 Vdc R BPEMS OTKIMUKA
0.1...10.1 Vdc C \') | 6bicTpoe
NOOKNKOYEHUE NPOLIECCA TOYHOCTb
G Y B, ynnoTHenue cnepean Y H | +0.25%BFSL (HenmHeHoCTb)
GW%E E
M10x1 E T OWANA30H U3SMEPEHUIA
Bar Psi
ONEKTPUYECKOE NMOAKNIOYEHUE B25U | 0..25 P35D | 0..350
6 MOMOCHBIN pas3bem Vv BO3D | 0..30 PO5C | 0...500
7 NONIOCHBIN pasbem P B35U | 0...35 P75D 0...750
M12x1 pasbem (*) V4 B04D | 0...40 P01M | 0...1000
4/6 non. akpaH. kabenb (**) F BO5D | 0...50 P15C | 0...1500
Pazbem E B06D | 0...60 P02M | 0...2000
EN175301-803A (P18) (*)
B01C | 0...100 P25C | 0...2500
Pazbem M
EN175301-803C (P9.5) (*) B16D | 0...160 PO3M | 0...3000
B02C | 0...200 P04M | 0...4000
(*) Tonbko pyHKLMSA MarHUTHOro aBToo6HyneHus (M), B25D | 0..250 PO5M | 0..5000
Be3 BHeluHero (E) aBToo6HyneHus.
(**) 1mt kabenb B kOMMNEKTE. B35D | 0...350 P75C | 0...7500
Saka3Has AiNMKa No aanpocy. B04C | 0..400 | | POSM | 0...9000
Mpvmep: TPFAS -E-T-V-B01C-H-V-M B05C | 0..500
[atuuk gasneHust: BoixodHo curHan 4 ... 20 mA, coegmHeHve npouecca M10x1,
6 nontocHbIN pasbem, AvanasoH namepenus 0 ... 100 bar, 6bicTpoe Bpemst oTknumka, 0,25% B06C | 0...600
BFSL HenunHenHocTb, (OYHKLUUSE MAarHUTHOrO aBTOOBHYNEHUS.
CTAHOAPTbI KAITMBPOBKU
[laTumky M3roTaBnNMBaKOTCA B COOTBETCTBUN C:
SMC 2014/30/EU Mpunbopsbl Gefran KanmbpytoTcs
° RoHS 2011/65/EU obopyfoBaHvem  Ans  KanubpoBsku
- Ro NPeunsMoHHOro  AaBMEHNst  COrfacHo
Tpe6oBaHus K 311eKTpoo6opyA0BaHUIO U CEPTUMUKAT COOTBETCTBYS MO 3anpocy MEXAYHapOAHLIM CTaHAapTam

GEFRAN spa octaBnsieT 3a coboii npaBo BHOCUTb U3MeHeHUs 6e3 npeaBapuTenbHOro yBegoMneHus

GEFRAN spa
via Sebina, 74 - 25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA

G E FRAN tel. 0309888.1 - fax. 0309839063, Internet: http://www.gefran.com
000 "NManHgpans”

D - CepTtuduLmpoBaHHbIin AUcTpubbloTop B Poccumn 1 ctpaHax TamoxeHHoro Cotosa
RIVE TenedoH/cakc: +74959567008, Internet: https://linedrive.ru, E-mail: info@linedrive.ru

DTS_TPFAS_05-2016_RUS





